

The University Corporation San Francisco State

Room ADM 361 1600 Holloway Ave. San Francisco, CA 94132

ucorp.sfsu.edu

RESOLUTION IN MEMORY OF LEONARDO VALLE WITH GRATITUDE FOR HIS YEARS OF SERVICE

WHEREAS, Leonardo Valle joined the San Francisco State University community in 1988; and

WHEREAS, Valle served the campus community for nearly 35 years--from 1988 until his retirement in 2022. In that time he held various roles within the San Francisco State University Foundation, the precursor to the University Corporation, and then with U Corp—serving as a key member of the finance team. Valle directed his skills toward sound fiscal management, overseeing auxiliary investments for the benefit of the campus, and ensuring corporate compliance on a range of matters; and

WHEREAS, Valle was a beloved member of the campus community. His affable demeanor, his willingness to support his colleagues in their work, and his joyous smile and laugh were a regular source of delight for the U Corp team; and

WHEREAS, San Francisco State University was not just Valle's place of employment. It was also his home. He lived in University Park South and he was a member of the campus residential community; and

WHEREAS, Valle passed away in September 2022, leaving behind a community of family, friends, colleagues, and neighbors;

THEREFORE BE IT RESOLVED that the University Corporation Board of Directors honors the memory of Leonardo Valle, extends its sympathies to his family and friends--and shares in their sense of loss, and expresses its gratitude for his years of service to the university community.



The University Corporation San Francisco State

Room ADM 361 1600 Holloway Ave. San Francisco, CA 94132

ucorp.sfsu.edu

Passed and	d adopted on this 19	∂ ^{uı} day	of September 2022, by	y the follow	ing vote:		
Aye:	13	No:	0	Abstain:	0	Absent:	4
Secretary Certification							
The undersigned state that she is the authorized Secretary of the Corporation and certifies that on September 19, 2022, at a duly called meeting of the Board of Directors' of the University Corporation, San Francisco State at which a quorum was present and acting throughout, the foregoing resolution was adopted by the votes indicated above. 09/22/2022 11:33 AM PDT							
Wherefore, the undersigned has executed this Certification this, at San Francisco, California							
Action Item No: <u>20220919-02</u>							
			_	Yvor	Signed by: The Bui		
				Yvonhe	Etai, Secretary	У	